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 : أولا
یدخل في   Bفیعطي لنا مركب   استبدال لالكلور تفاع غازمع   Aیتفاعل مركب  

تعطي المركب    Aوعلما أن ھدرجة  المركب  PVCتركیب  متعدد كلور الفنیل  
C: وھو فحم ھیدروجیني مشبع 
 

                                                      ؟ Bاقترح صیغة المونومیر  .1
                                                   ؟Cو Aاستنتج صیغة المركبین  .2
بعد كتابة المعادلة  PVCأعط الصیغة الكیمیائیة لمتعدد كلور الفنیل  .3

   الكیمیائیة ؟
 

 ثانیا : 
 لنواتج التالیة : یحترق متعدد كلور الفنیل  فیعطي لنا ا

                                        
                    CO2   /H2O   /HCl 

                                                            اكتب معادل الاحتراق ؟ .1
؟ PVC كلغ  من أل 1الناتجة عن احتراق  HCl احسب كتلة حمض الكلور .2

 HCl   الكتلة الفعلیة الناتجة من حمض الكلور  أناحسب مردود التفاعل علما 
           ؟  غ25ھي

 
 ثالثا : 

وھو   PSتنتج لنا متعدد الستارین   C6H5-CH=CH2البلمرة المتعددة للستارین 
 نوع من البلاستیك :

 
                                     ؟  PSلأي نوع من التفاعل یندرج تحضیر أل  .1
 1/2اكتب معادلة تفاعل  تحضیر البولیمیر السابق ؟ استعمل الصیغة  .2

                                                                         المفصلة للمنومیر الستایرین؟ 
درجة بلمرتھ ما ھي الكتلة المولیة الجزیئیة للبولیمیر السابق  علما إن  .3

n=2000 
                وحدة او مونومیر الستایرین ؟2000أي أن مول منھ یتكون من تكرار 
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